

Год здоровой матери и ребенка

Качеству жизни научить можно

В нашей стране наблюдается значительное снижение заболеваемости сахарным диабетом среди детей.

Это результат ранней диагностики, оптимизации ведения и обучения больных методам самоконтроля, постоянного совершенствования профессионализма эндокринологов на местах и активного внедрения в практику интенсифицированных режимов инсулинотерапии с использованием оптимальных доз.

Вот один из примеров эффективного лечения и диагностики. Несколько дней подряд второклассница из Каракалпакстана Барно Махсудова чувствовала недомогание и усталость, отличнице с трудом начали даваться домашние задания. Педиатр семейной поликлиники направил девочку к эндокринологу, который выявил у нее нарушения щитовидной железы. Сейчас школьница уже вернулась к обычной жизни. Лечение в Каракалпакском республиканском эндокринологическом диспансере позволило девочке избежать серьезных последствий и избавиться от недуга.

В данном медицинском учреждении созданы все необходимые условия для оказания специализированной медицинской помощи взрослым и детям. Диспансер рассчитан на 100 мест, 15 из них для маленьких пациентов, также функционирует консультативная поликлиника, рассчитанная на 100 посещений в день.

В целом сегодня в регионе действует 33 эндокринологических кабинета, 13 из которых — детские. Все они оснащены нормативными таблицами, наглядными пособиями и предметами для самоконтроля больных сахарным диабетом. В «Школе самоконтроля», открытой при диспансере, ежедневно проводятся практические и теоретические занятия с людьми, страдающими этим недугом, и их родственниками, по обучению организации быта, питания и самоконтроля за течением болезни.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Дошкольное образование

Улыбки детей — радость родителей

В стране осуществляются комплексные меры по воспитанию гармонично развитого поколения, последовательно совершенствуется нормативно-правовая база, направленная на создание благоприятных условий в учреждениях здравоохранения, образования, культуры и социальной защиты.

В этом деле неуклонно растет роль и значение дошкольных образовательных учреждений, где ребенок обретает первоначальные навыки, формируется как личность. Опытные педагоги и воспитатели развивают познавательные интересы малышей, прививают любовь к Родине. Огромное внимание уделяется физкультурно-

способствует улучшению деятельности специализированных дошкольных образовательных учреждений для ребят с ограниченными возможностями, созданию адаптивной среды для их обучения, воспитания, лечения и оздоровления. Показателен пример специализированного дошкольного образовательного учрежде-

реализации в «Нихол» созданы превосходные условия. Во дворе можно увидеть десятки мини-скульптур различных животных и птицами.

В каждой группе работают дефектологи. Они проводят занятия по развитию речи, ее звуковой культуре и логоритмике. Необходимо отметить заслуги опытного дефектолога Маргариты Гарибянц и воспитателя Ольги Коротченко. У ребят вызывают интерес проводимые ими занятия по природоведению.

Организуемые конкурсы, посвященные природе родного края, способствуют расширению кругозора детей. Ежегодно в СДОУ проводится выставка детских рисунков «Сохраним планету». Воспитатели старших групп проводят занятия, посвященные Дню независимости, столице Узбекистана — Ташкенту. Стало доброй

традицией проведение торжественных мероприятий, посвященных Всенародному празднику Навруз. В хорошо оснащенном спортивном зале и на



игровой площадке проводятся соревнования «Веселые старты», эстафеты и другие игры. — Наши педагоги делают все возможное, чтобы подготовить детей к школе, — рассказывает заведующая Муборак Джураева. — Родители остаются

довольными их работой. А это для нас — самое главное.

На базе образовательного учреждения проводятся семинары, тренинги для педагогов. Они дают возможность специалистам обменяться опытом, получить необходимую информацию. Так, недавно в рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» в СДОУ прошел семинар, посвященный вопросам диагностики сложных речевых расстройств. В нем приняли участие около 50 методистов и дефектологов столицы. Они обсудили нетрадиционные методы работы в коррекционной педагогике, узнали много интересного о повышении эффективности логопедических занятий в специализированных дошкольных образовательных учреждениях.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш. корр.



оздоровительным занятиям, культуре и привитию художественно-эстетического вкуса. При поддержке государства за последние годы ДДОУ укомплектованы высококвалифицированными педагогами, способными широко внедрять в практику новые образовательные технологии, тем самым повышая уровень подготовки детей к школе. Изучение и внедрение передового опыта

ния № 60 «Нихол» Мирабадского района столицы. Здесь воспитываются более 350 детей. Образовательный процесс осуществляется на узбекском и русском языках согласно программе «Болажон». При этом особое внимание уделяется этно-экологическому воспитанию. По инициативе опытного методиста Нины Буяновой разработана соответствующая программа. Для ее

На правах рекламы

GRUZHINA.UZ
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Товары сертифицированы Услуги лицензированы

Тел. (+99871) 250-07-40.
Факс (+99895) 170-32-52.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТЕНДЕРЕ

Программа развития ООН в Узбекистане

приглашает заинтересованные компании принять участие в тендере RFQ/005/16 на проведение сертификационного аудита системы обработки транзакций на соответствие требованиям стандарта информационной безопасности PCI DSS 3.1.

С условиями и процедурой подачи предложений можно ознакомиться по ссылке:
<http://goo.gl/cmsFDt>

Предложения должны быть представлены не позднее **18.00 местного времени (GMT+5) 29 февраля 2016 года** по электронной почте на bids.uz@undp.org или почтовым курьером по адресу:
Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Мирабадская, 41/3, Программа развития ООН в Узбекистане, отдел закупок ПРООН в РУ.
Телефоны: (+99871) 120-34-50, 120-61-67.

Дополнительная информация может быть получена после отправления запроса по электронной почте ru.uz@undp.org. Запрос должен содержать номер RFQ/005/16 в графе «тема» сообщения. В запросе также необходимо указать контактное лицо и данные компании.

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ Подлот № 6-2. «Капитальный ремонт школы № 327 в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:
— 1 589 733 365 сумов с учетом НДС;
— 1 324 777 805 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ — 20 июля 2016 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Размер вост для субъектов малого бизнеса составляет 100%.

К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка

на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсном торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, достигаются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (0-371) 244-07-65.
Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура (бывш. ул. Мовароуннахр), 3, здание хокимията г. Ташкента.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO /13/02-16/543 «Поставка оборудования контроля качества материалов»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Члены претендуют на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) опыт работы в качестве поставщика оборудования с суммарным оборотом не менее **150 000 (ста пятидесяти тысяч) долларов США;**
- все разрешения, лицензии и другие документы, необходимые для осуществления поставок (лицензия на оптовую торговлю для резидентов Республики Узбекистан).

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Заявка на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до **11 марта 2016 года** по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz**

Заявка должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источником финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А до **15.00 22 марта 2016 года**. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в **16.00 22 марта 2016 года** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, желающих принять в этом участие.

